

Poklon kutija: 5 neobrađena kristala



Brend:

Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 20.00

Cijena bez PDV-a: 16.00

Short Description

Poklon kutija s 5 neobrađenih mineralnih kamena: turmalin kvarc, rozenkvarc, kristalna geoda, ametist i pirit

- ✓ Turmalin kvarc ujedinjuje svojstva turmalina i gorskog kristala. Utjelovljuje zaštitne i uzemljujuće aspekte turmalina te pročišćavajuće i čiste energije gorskog kristala.
- ✓ Rozenkvarc je kamen ljubavi i veza, . Kao i sve vrste kvarca, rozenkvarc je univerzalni ljekoviti kamen i svestran je u svojim fizičkim i metafizičkim primjenama. Njegova je vibracija njegujuća, nježna, utješna i umirujuća.
- ✓ Kristali kvarca su kamenje visoke vibracije. Povezani su s čakrom trećeg oka i krunskom čakrom.
- ✓ Ljekovita svojstva ametista povezana su s otvaranjem prostora u glavi i širenjem svijesti izvan fizičkog područja. Snažan ljekoviti kamen koji potiče duhovno buđenje.
- ✓ Pirit predstavlja bogatstvo, novac, obilje i prosperitet. To je izvrstan kamen za privlačenje pozitivne energije u nečiji posao jednostavnim postavljanjem pirita na vaš stol, u radni prostor ili ured. Pirit jača um stimulirajući nečiju mentalnu spretnost, intelekt i pamćenje. Također potiče razinu energije, vitalnost, motivaciju i ustrajnost.

*Ovo je prirodni proizvod, stoga boja, oblik i veličina mogu varirati i razlikovati se od slike.

Pakiranje: Kartonska poklon kutija 8,5x10x4 cm

Opis

Turmalin kvarc ujedinjuje svojstva turmalina i gorskog kristala. Utjelovljuje zaštitne i uzemljujuće aspekte turmalina te pročišćavajuće i čiste energije gorskog kristala. Vrlo moćno.

Rozenkvarc je, prije svega, kamen ljubavi i veza, što može objasniti njegovu popularnost. Kao i sve vrste kvarca, rozenkvarc je univerzalni ljekoviti kamen i svestran je u svojim fizičkim i metafizičkim primjenama. Njegova je vibracija njegujuća, nježna, utješna i umirujuća.

Kristali kvarca su kamenje visoke vibracije. Povezani su s čakrom trećeg oka i krunskom čakrom. Osobito bijeli ili prozirni kristali imaju snažan učinak.

Ljekovita svojstva ametista povezana su s otvaranjem prostora u glavi i širenjem svijesti izvan fizičkog područja. Snažan ljekoviti kamen koji potiče duhovno buđenje.

Pirit predstavlja bogatstvo, novac, obilje i prosperitet. To je izvrstan kamen za privlačenje pozitivne energije u nečiji posao jednostavnim postavljanjem pirita na vaš stol, u radni prostor ili ured. Pirit jača um stimulirajući nečiju mentalnu spretnost, intelekt i pamćenje. Također potiče razinu energije, vitalnost, motivaciju i ustrajnost.

Poklon kutija s 5 neobrađenih mineralnih kamenova: turmalin kvarc, ružičasti kvarc, kristalna geoda, ametist i pirit.*

Ovo je prirodni proizvod, stoga boja, oblik i veličina mogu varirati i razlikovati se od slike.

Pakiranje: Kartonska poklon kutija 8,5x10x4 cm, s informacijama na engleskom jeziku

Poklon kutija s 5 neobrađenih mineralnih kamena: turmalin kvarc, rozenkvarc, kristalna geoda, ametist i pirit.*

Ovo je prirodni proizvod, stoga boja, oblik i veličina mogu varirati i razlikovati se od slike.

*karakteristike svih mineralnih kamenja na našoj web stranici nisu znanstveno dokazane; temelje se na iskustvima korisnika i terapeuta dragim kamenjem. Sva navedena ljekovita

svojstva ni na koji način ne smiju zamijeniti dijagnozu ili liječenje od strane kvalificiranog terapeuta ili liječnika. Ako sumnjate u svoje zdravlje, posavjetujte se s liječnikom.

Product Gallery

